Area di Sterro: 0.00
Area di Riporto: 5.05

E21

Area di Sterro: -0.40
Area di Riporto: 0.00

E16

Area di Sterro: -28.19
Area di Riporto: 0.00

E11

1229.34

Area di Sterro: 0.00
Area di Riporto: 65.97

EO6

Area di Sterro: -0.36
Area di Riporto: 1.03
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Area di Sterro: -5.89
Area di Riporto: 0.00

E22

Area di Sterro: -5.50
Area di Riporto: 0.00

E23

Area di Sterro: -0.05
Area di Riporto: 2.49

E24

Area di Sterro: 0.00
Area di Riporto: 5.86

E25

Regione Basilicata

\Comune Castelgrande  Comune Muro Lucano  Comune San Fele Comune Rapone

Area di Sterro: -1.23
Area di Riporto: 0.20

E17

1186.33

Area di Sterro: 0.00
Area di Riporto: 3.78

E18

1184.19

Area di Sterro: 0.00
Area di Riporto: 16.51

E19

Area di Sterro: 0.00
Area di Riporto: 22.28
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PROGETTO PER LA REALIZZAZIONE
DI UN PARCO EOLICO PER LA PRODUZIONE DI ENERGIA ELETTRICA, DELLE OPERE
CONNESSE E DELLE INFRASTRUTTURE INDISPENSABILI
Comune di Castelgrande, Muro Lucano, San Fele e Rapone(PZ)
-
4 N
A.16.a.17E
PROGE TTO DE F INI TI VO Sezioni trasversali
CTGO5
- NG

( Proponente

\ .
;v Lolica Muro Lucano

Eolica Muro Lucano Srl
Via del Gallitello 89, 1° Piano Galleria
85025 - POTENZA (PZ)

o
4 . N
Progettista Formato
Ing. Rossi Francesco Maria Ing. Quirino Vassalli A0
WOECNERI PRy Scala
VASSALL 1: 250

INGEGNERE

'y

LAUREA SPECIALISTICA
Sezione A

Nc2418 G

Scala stampa

TORE mpusT
- 2N
Revisione Descrizione Data Preparato Controllato Approvato
00 Prima emissione 30/11/2017 Qv AS/QV FR/QV/AS
-

1206.43

Area di Sterro: -32.42
Area di Riporto: 0.00

E12

1202.48

Area di Sterro: -24.34
Area di Riporto: 0.00

E13

Area di Sterro: -17.95
Area di Riporto: 0.00

E14

Area di Sterro: -13.79
Area di Riporto: 0.00

E15

1225.64

Area di Sterro: 0.00
Area di Riporto: 32.10

EQ7

1221.93

1220.22

Area di Sterro: 0.00
Area di Riporto: 25.58

EO8

Area di Riporto: 15.13

Area di Sterro: 0.00

EQ9

Area di Sterro: -17.37
Area di Riporto: 0.00

E10

1244 .17

Area di Sterro: -38.63
Area di Riporto: 0.00
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1241.31

Area di Sterro: -30.18
Area di Riporto: 0.00
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1236.75

Area di Sterro: 0.00
Area di Riporto: 38.06
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1232.59

Area di Sterro: 0.00
Area di Riporto: 56.84
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